

В летний период в группе №8 был создан мини - музей русской народной куклы «Неваляшка». В создании музея активное участие приняли наши родители. В процессе создания дети познакомились с историей возникновения куклы Неваляшка в России. С помощью техники папье – маше ребята изготовили японскую неваляшку куклу «Дарума», узнали историю и традиции связанные с этой куклой.

Совместными усилиями педагога, родителей и детей музей был дополнен экспонатами обрядовых и игровых кукол народов России.

28-29 сентября в рамках реализации региональной опорной площадки наша группа приняла участие в смотре – конкурс на лучший «Музей русской народной игрушки» и заняли второе место.

